JImneapna aareopa B, 30. jym 2012.
Tpehu TOK

Heka je L smumeapum omepaTop BEKTOPCKOT mpocTopa V muMen3uje 4 HAI MOHEM
R oxpeben cBojoM MaTpuiioMm

1 -1 -1 -1
1 1 1 1
A=10 0 -1 1
0 0 1 1

y OIHOCY Ha HEKy (QUKcuUpaHy 0a3y e = [e,eq, €3, e4]

1° OgpenuTy KApAKTEPUCTUYHN ¥ MUHUMAJHU TOJIUMHOM omeparopa L.

2° Ogpenutu 6ap jenny 6a3y 3a Kerlh u momynuTu je Bekropuma u 1 v mo 6a3e
neJsior mpocrtopa V.

3° Hokasaru ma Bexkropu f1 = L(u), fo =u, f3 = L(v) u f4 = v onpebhyjy Ga3sy
npocropa V u mahu maTpuny npeciukasama L y omHocy Ha 6asy f.

4° Oppemuru MaTpuily npesacka P ca Gase e ma 6a3y f.

E Ha serropckom mpocropy V = Ms(R) mar je cranmapisau CKajJapHU MPOU3BOL

a b ay b1 .
|:C d:|o|:01 d1:|aa1+bb1+ccl+dd1.

1° Axo je U mormpocTop cBux marpuna u3 V Koje KoMyTupajy ca MaTpUIOM

0 1
x= 14

Y OOHOCY Ha JAaTU CKAJApHU IPOU3BOI.

, onpemuTu 6ap jemHy oproHopMupany 6a3y 3a U u 3a U~

5
-3
top U, a 3aTum u pacrojame BexTopa M ox mormpocrtopa U u U+,
KoM npoctopy je Bekrop M Gmwxu?

° . . 3
3° OmpenuTu OPTOTOHAJIHY IPOjeKInjy BekTopa M = _ | ma moTmpoc-

Hexra je e = [e1, €2, e3] opToHOpMUpana 6a3a €yKIMACKOT BEKTOPCKOD IPOCTODA
V u mera je mara kBamparHa ¢popma P ma V ma cnemehwm mauwmn:

®(v) = ba? + 5y? + 22% — 8xy — 4wz + dyz, v = we; + yes + zes.

1° Ompemutn Gap jemHy oproHopMmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocropa V' y
kK0joj popma ® mma KaHOHCKU OOJIUK.
2° Uspasutu ® npekxo xoopmuuata z', 3y', 2’ y HOBOj Gazu f.

3° Hamwmcatu ¢popmyie TpaHchopManmje KOOPANHATA.
Heka je mumeapnu onepatop L :V — V mujaronanas.

1° Hokazatu na je KerL NImL = {0}.
2° Ila gu je V = KerL ¢ ImL?
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1° OgpenuTu KApAKTEPUCTUYHN M MUHUMAJHA TOJUHOM omeparopa L.

2° Oppemutu Gap jenny 6a3y 3a KerL u momyHuTu je Bekropuma u 1 v m0 Oa3e
nesior mpocrtopa V.

3° Hokasaru ma Bexkropu f1 = L(u), fo =u, f3 = L(v) u f4 = v onpebyjy Ga3sy
npocropa V u Hahu maTpuny npecnukaBawma L y omHocy Ha 6a3y f.

4° Opmpemutu marTpuiy npeaacka P ca Gase e ma 6a3y f.

@ Ha BerTtopckom npocropy V = M3(R) mar je cranmapAsau CKajJapHU MPOU3BOL

a b o aq b1
c d C1 dl

1° Axo je U morupocTop cBux marpuna u3 V Koje KOMyTupajy ca MaTpUIOM
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3° OmpenuTu OPTOTOHAJIHY IPOjeKunjy BekTopa M = _ | mamoTmpoc-

Hera je e = [e1, €2, e3] opToHOpMUpaHa 6a3a €yKIMACKOT BEKTOPCKOT IPOCTODA
V u meka je mara kBamparaa ¢popma ¢ ma V ma cremehwm mauwmn:

®(v) = ba? + 5y? + 22% — 8xy — 4wz + 4dyz, v = ey + yes + zes.

1° Ompemutu Gap jemHy oproHopMupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocTopa V' y
kK0joj popma P mMma KaHOHCKU OOJIUK.
2° Wapasutu ¢ npeko koopmunata z’, 3y, 2/ y HOBO] Gasu f.

3° Hamwmcatu ¢popmyie TpaHchopManmje KOOPANHATA.
Heka je mumeapnu onepatop L :V — V mujaronasmas.

1° Hokazatu ma je KerL NImL = {0}.
2° Ha mu je V = KerL @ ImL?



